
 

EXTRAS 

din procesul-verbal nr. 4 al şedinţei Biroului Secţiei Ştiinţe Exacte și Inginereşti din 03 mai 2019  
 
 m. Chişinău 
 
Au fost prezenţi: Tighineanu Ion, acad. – conducător secție, președinte AȘM; Ursachi 

Veaceslav, dr. hab. – adjunct conducător secție; Dodon Adelina, dr. – secretar științific secție 

 

Agenda şedinţei 

Aprobarea avizelor consultative asupra a rapoartelor științifice privind implementarea proiectelor 

de cercetare finalizate în anul 2018. 

 

S-a discutat: Raportul pe proiectul de cercetare instituțional 15.817.06.13A Platforma pilot 

pentru asigurarea evaluării calității și vizualizarea conținutului științific digital din Republica 

Moldova, director de proiect dr. COJOCARU Igor, Institutul de Dezvoltare a Societății 

Informaționale 

 

S-a decis prin vot unanim: 

Luând în considere dezbaterile din cadrul audierii publice și avizul expertului, se aprobă 

următorul aviz consultativ asupra proiectului: 

Proiectului i se atribuie calificativul general „Raport acceptat”, cu următoarele 

calificative pe criterii: 

Noutate si valoarea rezultatelor științifice – “înaltă”. 

- A fost dezvoltată o platformă pilot ca suport informatic pentru asigurarea evaluării 

calității și vizualizarea conținutului științific digital din Republica Moldova. 
 

Rezultatele au fost publicate în 2 monografii, 3 capitole în monografii, 10 articole în 

reviste editate în străinătate, 35 articole în reviste naționale, 48 articole în culegeri și 7 teze la 

conferințe. 
 
Aplicarea practică  a rezultatelor – pozitivă, rezultatele obţinute au fost implementate în 

sistemele informatice gestionate de IDSI și sunt disponibile online tuturor părților interesate. 

Platforma și-a demonstrat utilitatea oferind accesul printr-un portal unic la un număr 

impunător de publicații științifice din țară, permițând efectuarea căutărilor informațiilor cu 

utilizarea unui spectru larg de filtre sau chei. O contribuție aparte a fost adusă în suportul 

procesului de evaluare a revistelor editate în Republica Moldova în vederea acreditării lor în 

conformitate cu clasificatorul național al revistelor științifice. 
 
Participarea tinerilor – suficientă, din 21 membri ai echipei, 10 sunt tineri. 
 
Participarea în proiecte internaționale – pozitivă. 

- Au fost înaintate 5 propuneri de proiecte în cadrul programului Orizont 2020. 

- Au fost acceptate spre finanțare propunere de proiect COST ENRESSH „European 

Network for Research Evaluation in the Social Sciences and the Humanities”, 2 

proiecte în consorțiu cu CIVICUS MDC, România și proiectul „Implementing the 

National Register of Public Sector, Metadata-Feasibility Study”, pentru Czech 

Republic Development Cooperation, 2017. 
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Managementul implementării proiectului – pozitiv, rezultatele scontate au fost atinse, 

devieri de la sarcinile propuse nu s-au înregistrat.  
 

Infrastructura și echipamentul de cercetare utilizat – a fost utilizată e-Infrastructura 

ACDEMICA, inclusiv: Clusterul ACADEM-OS cu software aferent. 
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